

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Общая жена

Всем доброго времени суток.

Мой рассказ (или исповедь) из реальной жизни. Все, о чем пойдет речь, случилось на самом деле. Изменены только имена.

Меня зовут Иван. Мне 44 года. Жену зовут Ирина, она на 3 года младше.

Год назад отдали замуж старшую дочь. Семья приличная, все нормально, только мама жениха выпивает. Причем много. Даже со свадьбы пришлось ее увозить домой, перебрала. Сват (Михаил) — совсем другое дело. Симпатичный мужик, работающий и т.д.

После свадьбы стали встречаться чаще. Сват один раз в неделю обязательно заходил к нам в гости. У нас частный дом. Иногда устраивали пирушки. Михаил часто жаловался на свою жену, пьет мол, по дому ничего не делает, секса нет уже нормального года три;

Мы с женой потом часто обсуждали его сетования, жалели. Сразу скажу, Иринка у меня симпатичная женщина с приятными формами, стройная (не худая), все при ней.

— Представляешь Мишку в постеле с этой алкашкой? — спрашивал я жену. Жена качала головой.

— Не то что ты у меня, симпатяга; — улыбаясь, продолжал я, и тащил жену в постель.

Месяца через два после свадьбы детей, мы закатили пирушку у нас дома. Сват конечно же был. Сваха быстро напилась и ее отправили (как всегда) домой. Остались мы втроём.

Выпили в тот раз прилично. Как я потом вспоминал, несколько раз начинали разговор о том, как не повезло Михаилу с женой, не то что мне.

— Вот у тебя жена, так жена, — восклицал сват и обнимая, притягивал Иринку к себе. Та смеялась, и отталкивала его.

— С ней бы я провел ночку, — смеялся Михаил, и опять тащил Иринку к себе.

Через какое то время, я заметил, что жена перестала отталкивать свата, устала уже сопротивляться, и частенько задерживалась в его объятиях. А ещё через какое то время Михаил сидел с моей женой обнявшись, как будто это он был ее мужем, а не я. Причем Ирина сама прижималась к нему (совсем немного конечно, но заметно), весело хохотала и шутила. Она была конечно пьяна, и не совсем отдавала себе отчёт, но мой пьяный мозг отметил, что несколько раз Михаил, как бы невзначай, проводил рукой по груди жены, поглаживал ее бедра, несколько раз его рука оказывалась у нее между колен. И именно в такие моменты голова жены клонилась Михаилу на грудь, она как бы поощряла его, может неосознанно.

И вот я уже стал плохо думать и видеть, несколько раз прикладывался спать на столе (меня будила жена).

Не знаю на сколько я вырубился, но приподняв в очередной раз голову увидел, как сват обняв мою жену что то рассказывает ей, а второй рукой лапает ей грудь. Иринка сидела повернув к нему голову и слушала, не обращая на то, что рука Михаила всю гуляет по ее груди.

Когда я очнулся в очередной раз, была уже глубокая ночь;

За столом никого не было (мы сидели во дворе под навесом). Вокруг тишина, только сверчки поют.

— Спят паразиты уже. А меня бросили; — подумал я.

Я приподнялся с табурета и пошел в дом. Уже перед открытой дверью дома я услышал подозрительные звуки. Остановился и стал прислушиваться. Какое то бормотание слышалось со стороны сада. Не выходя из тени дома, я потихоньку заглянул за угол.

«Ещё! Ещё! Да, Миш, да!» со стоном, с каким то хрипом слышался голос Ирины.

Слышались хлопки тела об тело. Мозг взорвался.

«Сват жену ебет!» мелькнула сразу догадка.

Я потихоньку пошел ближе. И вот среди деревьев увидел, как мелькает голый зад свата. Жена стояла раком, оперевшись на ветку дерева, а сват, обхватив крутые бедра жены, насаживал ее на свой член. Иринка старалась стонать тише, но удавалось ей это с трудом. Было видно, что ей все это нравится.

И тут я почувствовал возбуждение. Я стоял, смотрел как сват ебет жену и дрович.

Я видел, что жена получает удовольствие и это возбуждало. Через какое то время жена застонала сильнее и я понял, что она кончила.

Я быстро пошел назад и сел за стол, сделал вид, что сплю.

Услышал их шаги. Они сели и о чем то зашептались. Иногда я слышал отдельные фразы.

«Я же говорил, что не проснется», слышал голос свата.

«Не может»; «Потом...»; о чем то просила жена.

«Иван, вставай. Пошли в дом. Спать надо ложиться», услышал я уже громкий голос жены. Она начала тормошить меня за плечи. Подняв голову я увидел их довольные физиономии.

«Вставай соня», ласково пропела жена и поцеловала меня.

«Интересно, сосала она у него», промелькнула мысль. И опять начал вставать член.

Мы улеглись в доме (сват в соседней комнате) и я полез к жене. Она как могла отнекивалась, говорила, что устала, но я был настойчив. И она сдалась. Моя рука прощмыгнула к ее писе и буквально утонула от выделений (а может быть спермы свата). Иринка застыла в ожидании моей реакции. В этот раз я кончил очень быстро, несмотря на то, что мой член «купался» в ее влагалище. А когда кончил, рассказал ей, что видел их. Жена молча смотрела на меня, ничего не понимая.

Мы проговорили почти до утра. И о том, что свату нужна нормальная женщина для секса, и что жалко его, и чтоб главное никто не знал.

Под утро жена ушла (с моего согласия) в комнату к Михаилу. И через некоторое время я услышал ее стоны. Значит сват опять трахает жену, значит нормально»;

С той ночи Михаил у нас частый гость. Жена обслуживает нас двоих. Можем устроить тройничок, можем отдельно. Как нам захочется. Иринка довольна (у свата неплохого размера член), я люблю смотреть, как они трахаются и дрович. Жена знает об этой моей «шалости», смеётся»;

Вот такая у нас получилась семья. Сколько это продлится не знаю. Но пока нас все устраивает.